

为乡村教师打开一扇窗

省扶贫重点村小学1200名教师集中培训

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,山东省中小学师资培训中心选派26名专家,以送教上门的形式、分6个培训场次,对东明县省扶贫工作重点村小学(教学点)的1200多名校长和骨干教师进行了为期两天的集中培训。

记者从市教育局获悉,集中培训期间,聊城名师宁美红、烟台名师李清美、淄博名师王爱华、济宁校长王军仁、临沂校长吴翠玲、威海专家姜成文、泰安专家范明刚等专家,为参训教师带来了精彩纷呈的讲座。这些讲座,对规范

教师的教育教学行为、提升贫困村学校校长、教师的管理能力和课堂执教水平,将提供许多可复制、可借鉴、可推广的经验做法,能让参训教师从理论高度和实践深度达到学思结合、学以致用。培训结束后,有参训教师称“专家报告为我们打开

了一扇窗、点亮了一盏灯”,纷纷表示将认真学习专家报告,立足岗位比贡献。

据了解,为进一步推进教育行业扶贫工作,提高乡村教师素质和业务能力,根据国家和山东省《乡村教师支持计划(2015-2020)》文件精神及省教育厅2019年教育

精准扶贫工作部署,定于2018年至2020年三年时间,以送教上门的形式对全省扶贫工作重点村小学(教学点)校长和骨干教师进行培训,2019年计划培训我市巨野县、曹县、单县、东明县农村小学校长和骨干教师7175人。

子弟兵荣立二等功,喜报送到家门口

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 赵鲁亚)11月26日上午,曹县磐石街道办事处海阔家苑小区内响起了欢快的锣鼓声,菏泽市退役军人事务局、曹县人武部、曹县退役军人事务局有关负责人和中国人民解放军海军航空大学某飞行团代表,专程为在这里居住的军属吴从海送来其子吴硕在部队荣立的二等功喜报和5000元慰问金。

据了解,吴硕2006年9月入伍,现任中国人民解放军海军航空大学某飞行团飞行教员,一级飞行员。入伍后,他以坚定的政治信念和强烈的责任担当投身飞行事业,潜心研究飞行理论,扎实锤炼飞行技术,悉心培育飞行人才。任教以来,安全飞行近2000小时,带教员7批,先后培养合格飞行员10余名,出色完成了新大纲科目和新教员的



有关任务,并于2017年在团里组织的教学法比武中获得了第一名的好成绩,荣立三等功一次,为团队发展建设 and 教学训练作出了突出贡献。2019年因工作成绩特别突出,被部队记二等功一次。

在军属吴从海的家里,军地领导详细询问了其家庭生活情况,并对他们为

部队培养了一个好军人,为家乡赢得了荣誉表示感谢。海军航空大学某飞行团代表宣读了立功受奖通知书,对吴硕在部队的工作成绩给予了充分肯定。吴从海接到喜报后表示,今后将一如既往地全力支持儿子在部队安心服役,建功军营,争取早日再立新功。

七旬老人迷路,警民微信群助其返家

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 冯锴)一位老人走失多日,被热心群众发现后,民警联合公益救援队帮助老人寻家。幸运的是,有热心人在微信群看到消息后,提供了重要线索,帮助老人与亲人团聚。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从东明县公安局了解到,11月23日21时许,东明县公安局小井派出所接到热心群众报警,称在小井镇的鲁明石化加油站有一名走失老人。接警后,值班民警白群涛立即带队赶赴鲁明石化加油站,发现一名70岁左右的老大娘在初冬凛冽的寒风中冻得瑟瑟发抖。因老人言语含糊不清,无法了解其姓名及家庭住址等情况,白群涛遂将老人带回派出所,并为其准备了热水及食物。由于通过系统

比对也未能比对出有效信息,再加上已是深夜,白群涛积极与镇民政部门协调,将老人安置在了小井镇敬老院暂住。

随后,白群涛等人又通过公安内部系统及发布微信朋友圈等方式积极搜索有价值线索。11月24日一早,白群涛与东明闪电救援中心取得联系,希望一起帮老人找到家。当天11时许,有人在微信群里认出老人,留言称她是东明县陆圈镇五霸岗附近的村民。

白群涛随即与东明县公安局陆圈派出所取得联系。据陆圈派出所民警反映,几天前菏泽市高新区吕陵镇靳庄有人曾到派出所找过这名老人。白群涛等人立即组织人员联合闪电救援中心的志愿者,一起将老人安全送到家中。

菏泽师生获全国技能竞赛一等奖

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从巨野县职业中等专业学校获悉,在人社部日前举办的全国电子信息服务业职业技能竞赛电子商务师赛项全国总决赛中,该校一名教师、三名学生分别获得教师组、学生组全国一等奖。

记者从巨野县职业中等专业学校了解到,本

次大赛以“新时代、新技能、新梦想”为主题,着眼于技能人才培养和选拔,大赛历时5个月,覆盖28个省、市、自治区,4772名选手参加省选拔赛。历经多重考验,巨野县职业中等专业学校教师孔祥贺荣获教师组全国一等奖,教师王森、张文凤指导的学生陈晓曼、王伟政、王瑞涛荣获学生组全国一等奖。

本次大赛是继巨野县职业中等专业学校师生11月22日荣获山东省技能大赛一等奖之后所取得的又一佳绩,展示了巨野职专师生全面扎实的理论基础、应用娴熟的实操技能和团结协作、锐意进取的工匠精神,更展现了该校电子商务专业建设的优秀成果和学校高技能人才培养的综合实力。

乘客开门致人受伤赔偿3万余元

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 艳粉)11月25日,牡丹晚报全媒体记者从定陶区人民法院获悉,近日该法院审理了一起乘客开门下车时致人受伤的案件。法院审理判决改乘客承担70%的赔偿责任,司机承担15%的赔偿责任。

法院审理查明,今年6月,唐某无证驾驶电动三轮车沿定陶区定张路自西向东行驶至张湾镇秦庄路段停车,乘客宋某打开左后车门下车时,

与自西向东行驶的蔡某无证驾驶的电动二轮车相撞,造成蔡某受伤,双方车辆损坏。交警部门出具道路交通事故认定书,认为宋某乘坐机动车开门时妨碍其他车辆通行的行为是事故发生的主

要原因。唐某无证驾驶机动车、在道路上临时停车妨碍其他车辆通行的行为,是事故发生的次要原因。蔡某无证驾驶机动车、未在确保安全畅通的原则下通行的行为,是事故发生的次要原因。因此,交警部门认定宋某承担事故的主要责任,唐某、蔡某均承担事故的次要责任。

法院审理认为,对于蔡某的损失,乘客宋某应承担70%的赔偿责任,司机唐某应承担15%的赔偿责任。经法院审理,蔡某的损失确定为医疗费、住院伙食补助费、营养费、误工费、护理费、交通费、施救费、鉴定费共计46223元,由宋某赔偿32356.1元,唐某赔偿6933.45元。

曹县61人因形式主义、官僚主义被查处

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 姜培军)今年以来,曹县纪委监委始终把整治形式主义、官僚主义作为正风肃纪的首要任务,靶向精准监督,强化执纪问责,截至目前已查处形式主义、官僚主义问题45起61人,党纪政务处分42人。

曹县纪委监委认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,不断巩固拓展作

风建设成果。紧盯“关键少数”,把查摆形式主义、官僚主义问题列入领导班子民主生活会的重要内容,作为专项巡察、谈心谈话、述责述廉等方面的重要内容,查摆问题、剖析根源,进一步压实责任,传导压力。

曹县纪委监委各纪检监察室、派驻纪检监察组和27个乡镇(街道)纪(工)委同向

发力,深入基层,集中开展专项纪律检查、专项巡察,深入排查问题,实现监督执纪问责无盲区、全覆盖。始终坚持从严从实查处形式主义、官僚主义问题,对不收敛、不收手、顶风违纪的绝不姑息,发现一起,查办一起。同时,充分发挥典型案例警示教育作用,对典型案例发现一起、通报一起。